



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

В истории нашей страны есть множество событий, вызывающих гордость, рождающих в душе чувство глубокого патриотизма – большой любви к России.

4 ноября мы отмечаем именно такую страницу истории Отечества.

Этот праздник позволяет острее и глубже почувствовать неразрывную связь каждого из нас с поколениями наших предков, еще раз с благодарностью вспомнить о тех, кто в битвах и труде ковал славу и величие Родины.

Сегодня нам необходимо задуматься и о том, как преодолеть трудности, добиться новых высот и достижений. Наша общая задача – сохранить и приумножить историческое богатство знаний, культуры, всего, что было создано народом страны.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия вашим семьям, успехов в добрых делах во имя процветания нашего общего дома - великой России!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*